

## ŽIVOTOPIS KANDIDATA I OPIS GOSPODARSTVA



**IME I PREZIME:** Slavimir Brkić

**DATUM I GODINA ROĐENJA:** 25.07.1970.

**ŽUPANIJA:** Bjelovarsko – bilogorska

**MIBPG/OIB:**

**E-MAIL ADRESA:**

**OPIS POLJOPRIVREDNOG GOSPODARSTVA (naziv poljoprivrednog gospodarstva, vrsta proizvodnje), DJELATNOST, PODRUČJE RADA:**

Poljoprivredni obrt „ŽITOPRODUKT“, gospodarstvo je koje se bavi ratarskom proizvodnjom.

Bavimo se uzgojem žitarica, uljarica, sijanih trava, povrća te ljekovitog i aromatičnog bilja, i to preko 20 godina postojanja gospodarstva, a od 2015. godine smo prešli na Ekološku proizvodnju i to sa svim raspoloživim površinama. Trenutno gospodarstvo obrađuje cca 100 ha obradivih površina. Mi se bavimo isključivo ratarstvom, jer sam ja inače po struci poljoprivredni tehničar smjer ratarstvo, a evo i sin koji je 2015. godine preuzeo gospodarstvo je u fazi prekvalifikacije također smjer ratarstvo i ratarska proizvodnja.

Plan je da se ove godine krene i sa preradom naših uzgojenih kultura te kao takvo ponudimo na tržište određene naše finalne Eko certificirane proizvode.

Samo gospodarstvo je registrirano u gradu Garešnici (selo Tomašica) koji je smješten u Bjelovarsko bilogorskoj županiji, mada teritorijalno pripadamo i Moslavini, jer smo smješteni uz rijeku Ilovu, koja slovi kao neka granica Moslavine i Slavonije.

**ŠKOLOVANJE:** SSS, poljoprivredni tehničar, smjer ratarstvo

**STRANI JEZIK:** engleski

**RADNO ISKUSTVO: preko 25 godina i to u struci**

**NA KOJI NAČIN PLANIRATE DOPRINIJETI RADU HRVATSKE POLJOPRIVREDNE KOMORE?**

Način na koji planiram doprinijeti radu HPK je isključivo kontinuirano aktivno sudjelovanje u komunikaciji sa ostalim kolegicama i kolegama unutar skupštine HPK te uključenjem u određene sektorske odbore, te konstruktivnim aktivnim radom u njima sudjelovati na način kroz pravovremena reagiranja, raspravljanja, kritiziranja i predlaganja rješenja za sve poljoprivredne teme, probleme, zakone, regulative i sl., jer u ovoj grani gospodarstva je nebrojeno mnogo problema i ova grana gospodarstva je previše kompleksna i ništa se ne može riješiti na brzinu i preko noći, a trebalo bi, i zato svi mi odabrani moramo doprinijeti da se taj vremenski period dolaska do rješenja maksimalno skрати, jer je u poljoprivredi pogotovo „vrijeme novac“ a mi učestalo već godinama vremena nemamo.